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Vale Hermoso. 1:;:_ de enerc ael ::e:;:_.: 
, 

CERTIFICACION NRO. O 1 
GAOPRVH-JPP-S0-01-2024-01-12. 

lo mt-cscetc seceicrc del cooemc Autónom::i Descentra111noo Porr0<11J•tll Rurnl 
Vale Hermoso CERTIFICA QUE: Lo Junto Porfoq,._,o en SESIÓN ORDINARIA N.• 01, 
celebrado el 12 de enero de 2024 RESOLVIÓ: A trové'! de votooón cro-cno. cce 
unon,mdod. APROBAR med,cnte resol.>c16n k::s s1gJ1entes punros 

Resolución Nro. 1 GADPR\IH-JPP-S0-01-2024-01·12: El cceepc Legi¡.¡o•'vo del 
Voblemo Porroqu,ol Vale Hermoso, CONCLUYE Y RESUElVE: A través de votccce 
Ordinor"o por unon,mklod, APROBAR el arde, del Dio 

l. APROBACIÓN DCLORO(N en OIA. 

2 ANÁLISIS 'I APROBACIÓN 00 ACl,'1. ne <;fS.ÓN Oli:DINARIA N • ?4 DFl 29 DE 
DK:l:MBRE Dl:L 2023. 

3. INFORME CE LAS ACTIVIDADES Da. MSC. JA,ME PATRIC:O PARECES. 
PRESIDENlE DEL GAD PARROOUAL VALll�RMOSO 

�esoluclón Nro 2 GAOPll:VH-JPP-S0-01-2024-01-12· E cuerpo L&g1ilo!1vo del 
Gobierno r'oeccoc Volle llerrroso. CONCLUYE Y 11:ESUElVE: A rrcvés de -o-ccco 
Orc1n:Y10 por urornmldod, APltOIAlt e, ocio de 1es,6.., ord,rana N.• 24 de as de 
ctc,embre del 2023. 
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RESOLUCIONES DE CONSEJO DE SESIÓN ORDINARIA N.º 01 DE 
FECHA 12 DE ENERO DE 2024. 

Lo Junio Porroqu,ol en p'eno oresiaK:lo por el Mogister Jo,me Pcmoo Paredes 
r'enczc. los sel'iores vccc'es de lo Junto ronccoct quienes de ocverdo o o que 
es!obece el Artículo S del Cód go O•górico de Crgonb:acl6'1 Terrltoriol Autonorrlo 
y Descenlroh:zoc,ón (COOTAD). y en base o los siguientes ccoscecccnes- 

Que. el Ar1�ulo 238 de lo cons·,-ución de lo a!epub ce cer ecoccce orspone. "los 
gob1ernO'I autónomos descentrolizodos goza-ón de autonomía poñnco. 
ocmosnctvo y finonc,e•o y se regirán por los prnclplos de solldorldad 
subsdlorlcdod, oquldod lntcrtcrwono ,rtcgocón y por1ic,poción 
ccccccro. En ntigún coso al ele-ccic delo cutoncrrsc perrniti'ó o secesóu 
del territorio noeionol. Conshluven gobiernos autónomos de1centroüodos 
los ,vntos p::irroqu,o� rvales. los corsees munlc1�es. los conse¡os 
me-rcccstcncs. les conse¡os prOY1nc1oles y los conse1os reg1onoles · 

Que. el Arl 8 del COOTAD establece focvltod noinahvo de lo� Gob4emos 
ccr-cooiccs rurolos. En sus rcspoc1JVOS cecooscrccoecs tcmtorolcs y en el 
6mbito de sus ccrreeieocos y de los que � l\>ere., deleQodos. los Gobiernos 
Autóromos Descenl1olízodos PorroqU!Qle, R..xoles nene-i copacidod oc-e 
dic1or cccerocs y resoluciones. osr como norr'los reglaMentorias de carócter 
ocrmmstrct ve qve na pOdrón ccnrrcvene os dtSPOSICI0"1es consntccioncies. 
l&goles ru la normativo dictado por lo5 consejas reglooales, consetos 
prnv nccies. concejos me1rapaltonos y C:>1'1S8fOS eoocccses 

Que An npllc'Od6n al r,tArol e¡ del A'I 70 de' COOTAD. estobl&ce entre los 
otnbuciones de crence-ite o pre5idenlcrde lo ¡vn·o porroqvial Con�ocor y 
pres,dir con voz y vo'c lo> sesiones de la Junta porroqutCI rvro. poro lo cvol 
deberá preponer � orcen del dio de monero previo B &J&:::vhvo teoorc voto 
cemente en coso de errpate en los votccones del ó-gano legislot'vo y de 
ñsccreccón. 

Que. e1 cpscccón al AII 3 6 de: COOIAD. los órganos leglSJonvos de os gobiernos 
oulóromos descenlrohzocos. lendrón cuotro clases de se-;,anos· 
I Inaugural 
2. orcr "lCria 
3. &troord,nor,o, y. 
4 Conme-no•o·,�o 
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Que en concordonco ol Ar! JJ8 del CCOTAO, los ¡untos parroquiales rumles se 
reun.rón dos veces al mes corro m1r1mo. En -ocos 101 cosos. la ccovccotc-o 
cel e¡ec-.Jlrvc respectivo gobierno outónomo descentro rzccc se reoecrc 
con al menos cuarenta y ocho ho·os de cn-ícoccón o o tec-ic crevetc y 
se ocomooi'ioró e, orden de, ::Ita y os documentos cue se troten. 

Que. son Atnbucoones de b Juntu »crrccoo es segun el Art 67 lterol o) Expedir 
ocueroos resoluc ones y norma· vas reglome1t0t1as en las metanos de 
ccr-ce'erco del gobierno outóromo cesceo-rcnzcoc puno::u.al ruH.JI 
ccntot-ne este Cód,go 

Que. el Ar! 275 del COQTAD. 1nd,co q,..,e los gcboernos ou·ónomos desce1trol zodos 
ccr-ccocses rore es pres•orón ses serve-es en forma e-ectc POf eco-rete o 
ges Ión corrcenoc mea10nT" lo s .. sc-ccco de cor11en10S con los gob1emo; 
provinctakls munoc,polcs y CC"I o, rospectrvos co-waccces ceeenconos 

Que, e Art. 272 de lo cceseuccn de Jo �apubhcQ 8$10bt&e• que lo d1Uribuc16n de 
los recursos entre los gobtrnos outónOmo'.1 dfKertrola.odos seró regulodo 
pcr lo ley, conl0tne o los sig.1,ente5 ctte-cs 

1. Tomoño y densdo::I de e población 
2. r-ecesccces ccscos e-set srecncs ierorq,.iiz�as y cc-scercccs eri re ación 

con lo población residente en • ti:,r,1tono de coda uno de los gob emos 
o,,.t6nomos oescentrcnoccs, 

3. .ogros en el m&JOforni&'llO ee las n1ve:e'S de Vida, esfuerzo �scol y 
comos+c-rvo. y cump rruer tc de metas de Plan Nocional de :ies011ollo y 
del pion de ::lesorrolo d•' gobleno oulónomo cescentrohzodo 

Que. el ¡>,11 267 de COOTAD. �'lOICO que toda 'e Información sobre el orocesa de 
pro11omoc16n forrruloc16n. aprobaclón, ejecución y eve1uoci6-, d� 
presupuesto ser6 publtco y se cf.'vnc:iré pcrmonentemente-o lo población 
pcr lo p6g� wec nsl1tuc,onol u et-es medios sin pe')UICIO de ros ccccnes 
ot:hgotor1os estot:lecidas en lo ley para el acceso y la frcreccreocc de lo 
irformoc,6n publocc 

Que. et A·l 267 del COOTAD estob-ece que -os presupuestos ce los emp·esos 
pvblcos de los gobiernos autónomos oescent-c ccccs. s.eon de serv-ctos 
púbicos o de cualquier otro nalurc ero se p!"esenlor6n ceno anexos en � 
presupoeuo genero del respecuvo goberno. serón op·obcdos po, sus 
respectrvos cnectonos v pasaran o conoc,mento del órgano leg11lct va 
r:o rr P�ponc ,e 'lle 

Que, Mediante teu-uór de Seuón oror-icm de jun-a Parroqu1CJI voee Hermoso 
ccn fecho 1 2 de erero de 2024. se resolvró emitir lo prescrtc rcsoíuc-ón. en 
usa de las rccurcoes y ctnbucKJne� cueles conliere lo ley: ..... ���-----����=" ... _ ..... _,_,. 
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RESUELVE: 

lle1olución Nro. 1 GAOPRVH-J,r-S0-01-2024-01-12. E cuerpo Leg1slahvo del 
Gobtcmo Porroqviol Valle HC'l'TlOSO, CONCLUYE Y RESUELVE. A ncvés de vo-ocron 
O,d,nor,o p01 unorarmdcd. APROIAII 81 Orden del :)ío. 

APROBACIÓN DEl ORDEN DEL ::>fA 

2 ANÁLISIS Y APROBACIÓN OEl ACTA DE SESIÓN OROlt.ARIA N • 24 OR 29 DE 
DICIEMBRE DEL 2023. 

3 INFORME DE LAS ACTIVIOAO:s oa MSC. JAIME PATRICIO PAR.:DES, 
PR[SIO['iTC DEL GAD PARROQUIAL VALLE 1-(RMOSO 

Re1olucl6n N,o. 2 GADPIIVH-JPP-S0-01-2024-01-12: El cueroo .e;J15to·ivo del 
GobieMO Porroqi.jo veje Hermoso. CONCLUYE y RESUELVE: A través de votoct6n 
Ord1nor.a por unonimidod APROBAR el ocie de seson ooocec N,G 24 del '19 de 
dociembre ele 2023. 

Dodo y lirmodc en lo Porroquta �ural de Valle Hermoso e os 12 dio¡ del mes de 
enero de of'o 2024. 

Poro ccos-cncc de lo resueHo firman· p,esJOSnte y Vocales de lo Junio Porroqu,al 
.• , Rural de Valle HMmO$ 

ol.l""' "'"\: 1 

�· 
1,,_YI ' 

o.:) '� 
"-<:do M1n. 135¡¡ [ 

PIIBSIOENCll\ < 
\� Msi. Jaime Po· io eceeoes Perrazo 

'IQo"' .-,, 1Íf s1 DENTE 
GAO PARROQUIAL VALLE HERMOSO GAD PARROQUIAL V 
c.c : · 1oese2;io1 c.c.: 1122399537 
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v,úv,I. \;� 
�� 

,l \, l "< Min. llS9 si 
r. L�is Alfredo For,os, a:;,os. '\VOCAL_;, 

VOCAL 'fil'/ 
GAO PARROQUIAL \/ALU HERMOSO ...... 
c.c.: l 721569406 

Cern!lco q.Je dicho resolución fue discundo y aprobado en se;ión ordinario del Gob emo 
AutónoMo Descenrrozocc Por'oqulOl 11:Ufo) vcne Hecm�o. a 101 12 dos del Mes de eoe-c 
de oro 2024. 

Lo cen� ce. - 
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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA N.• 01 DEl GOBIERNO AUTÓNOMO 
DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL VALLE HERMOSO. 12 DE ENERO DEl 
2024. 

En lo Parroquia de Valle Hermoso. Cantón Santa Domingo. Provincia Santo 
Domingo de los Tsóchílas, a los 12 dios del mes de enero del 2024. siendo las 
08H30 am, se reúnen en Sesión Ordinaria los Miembros del Gobierno 
Porroquiol en cumplmlenlo con el Art. 318 de la Ley del COOTAD. 

MSC. PATRICIO PAREDES. - Compañe.os, buenos dias. damos ÍnlCIO o esta 
sesión ordinario N.0 01 del legisk:Jhvo del Gobierno Porroqulcl. Señotila 
secretorio, POf favor procedo con k:J eonsl01 n dol qu6f\Jm y lec tu ro o la 
convocatorio 

ING. WENDY SANCHEZ. - 8U9"0S dios, señor presidente, sefioies vocales; 
procedo con lo corutotaclón det Qúórum. A:oogodo Ano Merlfio p¡esente. 
Señora Rosa Cuas es presente, SeñorEd�r Vargas presente. Señor Luis Fanos 
presente, Msc. Patricio Pored�s preserite. Conl9Dd0 con clns:o miembros 
oresenfes. se da oor constelado ti ovórvm. 
ING. WENDY SANCHEZ. - Procedo con ib lectvra de la convocotooa: 

En aplicación al �teroí<;:l cet qrllc4!0 70, 9e1 Código Orgónico de 
Organización Te'filoriat Autonomía y Descentrollzad6M. y en concordonc,a 
con et qrtk:ulo 318 i:lel mi$mo Código se convoco o SeMón Ordinario N.• 01 
del leg1iio1� del Gobierno .Aulónomo Descentrolizóóo Parroquíol Valle 
Hermoso. lo mismo qve tendió lugor el dio VIERNES 12 DE ENERO DEL 2024, 
en el sccn de Sesiones del GAD Porroqulal-Volle Hermoso. o los 08:30 om. 
con le noceoco de trotar el siguiente: 

ORDEN DEL OÍA 

1. APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 
2. ANÁLISIS Y APROBACIÓN DEL ACTA DE SESIÓN ORDINAlflA N.• 24 DEL 

29 DE DICIEMBRE DEL 2023. 

3 INFORME DE LAS ACTIVIDADES DEL MSC. JAIME PATRICIO PAREDES. 
PRESIDENTE DEL GAD PARROQUIAL VALLE HERMOSO. 
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ING. WENDY SANCHEL - Primer punlo: 

APROBACIÓN PH CROEN OH PÍA, 

MSC. PATRICIO PAREDES. -Compañeros. está o conaoerocón lo oproboct6n 
del orden del dío. 

ABG. ANA MERINO. - Solicito lo palabro señor presidente. 

MSC. PATRICIO PAREDES. - nene lo palabro compañero 

ABG. ANA MERINO. - Señor presidente, yo propongo y elevo o moción que 
se apruebe el orden del dio. 

MSC. PATRICIO PAREDES. -Compoi,erós hay uno moción poesentcdc oor la 
compañera Anito Merino, t nene apoyo lo moc16ni 

SR. EDGAR VARGAS. -Apoyo lo moción. 

MSC. PATRICIO PAREDES. - ner¡e..opoyo lo moci6r por porte del compañero 
Edgor Vargas. leve o voloclqfl por favor. 

ING. WENDY SANCHEZ.- Llevo o votación Jo moción presentada por la Abg 
Ano Merino y apoyado por el Sr. EdgorVorgos, po,o lo aprobación del orden 
del día de lo Sesión Orcinorio N.º 01 de lo Junto Poooqu1ol a efectuarse el 
dio viefnes 12 de enero del 2024. 

ING. WENOY SANCH�Z. - Abg. Ano Merino como prooonente o rever, 
Señor o Roso coeses; a favor. Sei'oor Edgor Vargas, a lavor,'5gñor luis Fanos, 
a favor, Msc. Pcinco Paredes a favor, contonc10 con cinco votos a favor, se 
da e>or cmobado el orden del día de la Sesión Otdlnada N,º 01 de la Junta 
P9rr9gyiol SI etectugrse ,1 Qíg vie,:ni:s 12 de enero del 2024, 

ING. WENDY SANCHEZ. - Segundo punto. 

ANÁLISIS Y Al'RQBACIÓN DEL ACTA DE SESIÓN ORDINARIA N.0 24 DEL 29 DE 
DICIEMBRE PH 2023. 
MSC. l'ATR1CIO l'AREDES. - Estó o ccnsrcerocón compañeros, lo oproboción 
del ocio de lo sesión ordinoño N º 24 del 2.9 de cnoeroore del 2023 
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SR. EOGAR VARGAS. - Solicito lo palabro. 

MSC. PATRICIO PAREDES. -Tiene o polooro compañero 

SR. EDGAR VARGAS. - Yo propongo y elevo o moción. ove se apruebe esta 
acto de senóo ordinona N.º 24 del 29 de diciembre del 2023 

MSC. PATRICIO PAREDES. - Hoy uno moción presentado por porte del 
compañero Edgor Vargas. tOv1én apoyo la mccróna 

ABG. ANA MERINO. - Apoyo lo moción. 

MSC. PATRICIO PAREDES. - Tengo la bondad señorito secretario, lleve o 
votación por favor 

ING. WENOY SANCHEI. - Llevo a votq96n lo moción presentado por el Sr. 
Edgor Vargas y apoyada por laAbg. Ario Mefioo. poro lo aprobación del 
Análisis y Aprobación del Acto oe Sesión Ord•norkl N.0 24 del 29 de diciembre 
del 2023 

ING. WENDY SANCHEZ. -Abgl Ana Merino. o favor. Señola Roso Cuoses. o 
favor, Señor Edgar Vargas, co�o proponente o favor, Sel\of luis Folios. o 
favor. Msc. Patricio Paredes. o favo1 •• cqntor¡d9 con cinco vofot o fovo,, se 
dg por aprobado el Análisis y Aprobación del Acta de Sesión Ordinaria N,º 
24 del 29 de d!clembre del 2023, 

ING. WENDY SANCHEZ. -Tercer punto. 

INFORME DE LAS ACTIVIDADES DEL MSC, JAIME CATRJCIQ PAREDES, 
PRESIDENTE PErGAO PARROQUIAL YAllE HERMOSO. 
MSC. PATRICIO PAREDES. - Bien compañeros. oqui no hoy mucho, occcvc 
hasta no hoce mucho tuvimos la reunión. Solamente tengo que Informar, 
compañeros. que yo se ha procedido o entregar os móquinos o 'o 
Asociación Agropecuario El recreo. se entregó tres móquinos, quedo 
pendiente uno, pero vamos o en1regor otro móouino ooicionol, que es 'o 
prensadora y lo tostcooc. poro que tengan e equipo completo, aporte ce 
eso, tcmtnén dentro del paquete de esos dos móquinos va un curso. creo 
que son de dos semanas se va o dar. con el temo en eloboroaón de 
chocolo1es; o ocrt r de JUIIO mós o menos. empezaremos a dor tonto los 
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móquinos, como el curso En el muro. segu1mrn; cvcnzcoco no tenemos 
tnñccrtcoes. estó prevrsto como estó denho de lo plornficoción. Estuvo aquí 
esto semana el hscohzodor poro venhcor cómo esto. y está dentro de los 
oorórretros. nos follo f'luy poco yo poro hacer los 200 metros de mo-o de 
escolleras, luego vamos o empezar yo con los muros de goviones. También 
esto semana v,ene lo empresa que se va o hacer cargo del trobo)o de lo 
calle. mós lo plonlo oe trotcmjeoto. poro empetur yo con ese trabajo 
vamos o empezar primero con lo planto de tratamiento. este trabajo se ha 
reoberc iombién por porte de lo gestión que nemes de 95 metros de tubos 
corruoodo. ustedes vieron que ya los entregaron acá esos tubos, es poro lo 
cal e rurcvctwc. poro hacer el cescaowe del aguo que sale de ol'á de del 
Señor Abad. poro que no vaya a lo calle Cotopcc. sino mós bien vamos o 
sacar hacia el rfo: entonces. yomos o aprovechar. Yo hablaré con el 
Ingeniero. yo cuando yo estemos arribo reolizondo el muro de goviones. el 
mrsmo va o preslor la móqu� poro de,or colocado los ll.bos, reoincr un 
pozo y que quede blo poro cvondo yo terminamos esa coUe ahí mós 
adelante. el aguo va lodo P<lf? oUó. bueoo, ustedes yo soben !o resolud6n 
que to momos nosotros el dio rncrtes en o sesión de COPAE. se ha entregado 
los resoluciones o codo uno de os instlluc1ones, estamos esperando lo 
rcspucsio que digo i,I senor Alcalde sr se suspende en su totalidad el 
transporte pesado o se sigue manteniendo como estamos choec. 
tcsfmcscmente las agentes r:io est6n lodo el cf"IO. es entendible que ellos 
ticno.l! QO$ lr OI ro&<?vo de turno, y es un lapso mós o menos de oos h<?ros y 
por td'neche prácttcomenle no hay nadie. en to noche y lo madrugado es 
donde eT I cnsccee &soda poso. En Mios dios que �mos estcoc ahí 
noso1ros hasta que lleguen los ogc'lles tr6{lsilo. hemOS comunicado o ciertos 
ncrscotstcs que hasta el día de 1'1oy hay poso para que ellos busquen rutas 
alternas. ocrcve no se puede de'initivomente decir vean. no van o pasar 
ustedes. llene que haber uro Ofden de ambo. por eso le pecamos al Señor 
Alcalde que se cons.idere eso situación. pero bueno. estamos trabajando en 
ello. En Crts16bol Colón. ya estón por tos últimos toqoes del aguo. lo empresa 
que tenlo que hacer lo «etoiocco desde donde sale el aguo, hasta el 
Tanque. estón Ir o bojando en ele. ospi"amos que en 15 días esté listo. hocen 
tos pruebas y bueno. yo ahí si yo o t-ccer lo entrego defmrivc. estón 
esperando poro más o menos abril por ahí. Por otro lodo, tenemos bastantes 
mconveraentes. bueno. ustedes soben que es-omos en estado de 
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excepción. así lo d ce el Decreto 111. donde rezo clan to, que no se puede 
hacer reo-vones ni nada por el eslilo. por lo tonto, vamos a suspender el 
proyecto que tenlo mas previsto poro el Carnaval, no se va o dar eso. porque 
yo estuve na blando el dio martes en Santo Domingo, me fui d1rectomcntc a 
Conholorío por eso y por otros cosos mós, o preguntar. entonces me diJo, 
verdad Presidente. estó suspendido por esto s tuoaón. no se va a permitir 
fiestas masivos que hagan ahora si hocen es responsob1lidod do los 
autoridades. entonces nosotros no queremos cargar muertos. Dios no quiero 
que nos pose alguno coso, paro evitar lodo eso. es mejor suspender ese 
carnaval y de hecho también vamos o suspender el trabajo que estebo 
pendiente olló, porque no tiene senlldo hacer eso. ero poro ello, yo no tiene 
sentido, mós odelonte yo veremos cómo se hoce hosto que se voyo 

' mejorando lo situación. Entonqss, poro que sepan ustedes que quedo 
suspenddo ese lipo de ocliv\lX)drororo, la otr.oocljvldodque no es nuestro, 
pero nosotros porlicipomos poc¡ciue tenemos un p-oyecto aprobado. es con 
el cicHsmo. bueno, que estó justo merite en los dNs que se termino el estado 
de excepcón, aso sí, yo el Sr. Syron ccveñc. d9fermlnor6 si lo hace o no lo 
hoce. pero ocllvldodes que voyon de oqui. orgon!zodas por el GAD 
Parroquial. pues yo no se vo o llQcer e�. Se )lo solucionado un problema 
que tenemos grave en lo AstJ�ri-<1& )JOO ok:onlorikl que es toba por 
colapsarse. ya se iba, se ha hecho la gestión, se ha colocado los errwcos. 
estón trabajando yo en-to que es jcs A!e!�s, tenlo ohi coo-o en lo vía lo 
ccoo. tomB!én � olefós que oecesrcrrcs. porque en 35 dios rpe �ijo el 
lngenl� que yo etltregobo e50 obra. Ol!bic:to al fnvlemo. tenemos _.,,Pl'IOfilo 
muchos JJrQ;!?lemas df5 toponomienlo de clcontarillos. le�mo�oblemas 
de deslizamiento de nerce: ahora mismo en lo 1'sla Sorayoku se ha Ido 
totoirnente todo el motenol que esfaba dentro del pvente de Badén, hoy 
que ver si pasan uno móquina porc solvcianor el día de moñona porque 
también lienen otras emergencias. Por otro lodo, y con el poco equipo 
caminero que f'ene el Gobierno Provincial no pvede solventar esas 
necesidades. entonces, y no hoy m cómo hacer o mono. nosotros ocó no 
tenemos nado. Veo. he hoblodo con lo empresa de Don Zambrano, ellos 
estón dispuestos o colaborar en el temo del mantenimiento de lo vía: ellos 
nos don el moteoot mós uno volquelo y el Gobierno Provmcial que pongo 
una motomvelodoro y un rodillo. He hablado allá. pero estamos en standby 
porque no tienen, entonces en cuanto hoya una por ahí, que estemos un 
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poco cerco, van o traer y van o colocar acó Eso compcñeeos. vamos a 
seguir trabo¡ando. quiero También decirles o ustedes que yo estoy bastante 
preocupado por to suuccrón de que, no son todos, pero sí estamos un poco 
retrasados en nliestro traoojo cono vocales, no estamos cumpnendo o 
hacemos trcbcnos oerscncleodos, que no tiene cooocleuonto el GAD 
Pcrroquot de eso snuccjón tcrnbién hablé yo con uno ce los técnicos que 
vino ocó o bocer el trabajo de guías de Contralorío, entonces me dijo. o ver, 
lodos los vocales henen que coordinar los troba¡os con lo cabezo coocicct 
con proyectos o sm proyectos. si es con el Municipio igual, s1 es con el 
Gobierno Provmdol igual. pero. no pueden ser trabajos a título personal: si 
ye digo esto, es porque hoy lotos que me presentan oní en los informes, que 
yo desconozco la ocnacoc qve hon hecho. enlonces o mí sí me preocupo. 
porque en olgún momento. coryrolorki lom� pide los informes de codo 
uno de los vocales, COMO lo twcieron antes, y n.o solo piden de este mes siro 
que dice. deme diez de cvo1Qu1er oño y lo obser'lon, osi me hicieron lo vez 
pasado, incluso o mi me pidieron OOco infoffries y c<>mporondo con el 
trabojo que se hoco, y compqrondo cr lodo lo actividad que se hace. y 
si no esto bien, et llomodo de alenctón � paro et presidente. Entonces, antes 
que pose alguno coso de esoS.._porqve )omb én me dio él, si na trabajan en 
equipo, hocen los actividades o lltvlp persono, sin dar cenocomeotc al 
presidente o no Informo de los octlvldodes que el GAD Parroquial 
encorréendc es n10l1YO de obs91'Vpci6n y de �ndórrpof parte del controlar; 
en!O(IC9S' yo no �uteí'o Oso slluoci6n, yo cor c'so les digo o l..S!edes 
comf3�os. si ust��s lienen-yno ocrMdod qve se les mondo o _;:JStedes. 
por ejemplo, o medio"'ombienle. lo tom,sionado tiene c¡ue nccer conocer 
al Presidente. de qué se lroto. �que no eslO bien quo so os monde o X 
reunión. pero nunca Informen de qué se trotó. cuáles fueron los cccooes o 
seguir. entonces eso compañeros. es lo que lengo que decirles o ustedes. 

ABG. ANA MERINO. - scicnc lo palabra señor presidente. 

MSC. PATRICIO PAREDES. - nene lo palabro compañera. 

ABG. ANA MERINO. - Sei\or Presidente. gracias por cederme la palabro. 
Tenía uno pregunto. el día de moñona estaba previsto uno copocitoción 
con el grupo de lo Asooooón de El eec-ec. ise suspendió? porque vente el 
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técnico el día de moñona poro darles lo capociloción de los demós 
rnóqumos y contn-uor con sacando los nibs de chocolate, y se quedó ahí. 

MSC. PATRICIO PAREDES. - Hobrfo que preguntarle al Ingeniero si moñona 
va a venir o no. con esto s1luoción que esló pasanao. póngase en contacto 
con el Ingeniero poro preguntar Si viene moi'lana o no viene. pero yo me 
imagino que o lo mejor no va a venr por esto situoc16n que está posando. 
Gracias compoi'lero. 

SRA. ROSA CUAS ES. - Solici1o lo polobfo señor presidente. 

MSC. PATRICIO PAREDES. - llene lo celebre compañero. 

SRA. ROSA CUASES. - Buenos dios compañeros El dio miércoles se ingresó el 
aguo al barrio Son Luis, ofecto!}do olj;lunos qcscs. enlre ellos lo de don 
Ricardo Amoguoi"o, hice el c9tiloeto éon DOQ Ri<;;a1do Zombrono. y él me 
pidió que por favor, o seo. noi.'yon a facilitar acleional de trabajo que eros 
estón haciendo. nos ven e tocJ1Cll'""dos volqvetas de material pétreo poro 
poner. pólqi.Je ya se hizo \trimpeq::ióo. 1� la.s lotos, tncrosve el 
levontomlento de lo inlormo��n que en su momento se lo hizo. y nos van a 
tccetcr dos vcicvetcs de piedra poro que de clér1a manero. poner ahl pero 
por favor le pido que me ayude con el .oF.cio, poro en este momento Ir o 
dejar. porque me estón escercnoc. tengo que ir a dejar directamente para 
que me sumille Don ecereo'y se 1�19 enesle momento que me dicen que 
pueden. q&tie�n Jds traboJodore1. y que puéden ayuc:IO<les o s...iblr el 
mate� porque estccco-en personal. Y poro j\ttlificar es 16Qk:d que 
necesitan \A{l dp9.1mento. Hay ofros pedléos. (fJe me pr�ntaba. pero yo 
no sabía de q'üé" se lratoba, Don RiCOfdo FOL efemplo, han ido áel sector de 
ocó, me parece, de donde se iba o hacer la meso, hobion ido a pedir npro. 
entonces ellos habían pedido. y me señaló, inclvSive un documento el cual 
han hecho el pedido, pero no tenía el membrete del GAD Pooocnnof. 
entonces yo no sabía de qué se trotaba y cómo ero; le dije que si se deberlo 
encaminar con el GAD, pero en todo coso, como es una solicitud de lo 
comunidad. pues yo les dije que tienen que hablar con lo pa-sono 
ccrresponcnente. pero eso estón solicitando ellos. Me hizo ver un documento 
que el presfdente me parece que este pidiendo npo poro trebejos que se 
pensaba que se pensaba hoces en ese sector Eso nomós por favor, para 
que dispongo o lo señora secretorio me oyvde pero hacer eso 
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MSC. PATRICIO PAREDES. - Por tovoe. hógorne el informe de lo que usted ha 
hecho la Inspección. adjunte los fotos qve hene. poro que con ese informe 
y el que le vamos o hacer. le damos a Don Zombrano, poro que conozco 

SRA. ROSA CUASES. - En este momento, poro -oceoo. 

MSC. PATRICIO PAREDES. - Hógome el informe de lo qve usted ha hecho, de 
la Inspección. porque yo desconocía de ero. mire lo importante que es, que 
me digo, veo Presidente, tenernos uno emergencia abo¡o. ¿Qué hacemos? 
ropidilo vamos y hocemos et lnforrne y domos poso. sntc-ces por eso le pido 
hóqorne un informe de lo que usted ha hecho. la inspección. od¡unte las 
fotos, y con esto nosolros resooldomos y rocemos el cnco pidiendo al Señor 
Ricardo Zambrono. 

SRA. ROSA CUASES. - Cloro, el ollcio ya lo tengo hecho, ya entonces poro 
posarle ahorita. por� 1engo que i"me. rrie espeto o lo; 09:30 olió, y poro 
que me sumlle y enseguida q�e nos den lo vio�t:iad. 

MSC. PATRICIO PAREDES. - DI!\ eso también teee c¡ue hacer un Informo de 
sotis1occi6n. s1 se cumpli6 o no se CLmpbó el trobi:.o oba¡o en Son Luis. Otra 
coso. ese oficio que hQ prMent� el sra Pre�nle oer 6011!0 Monon!iol 
del Valle, es porque el lrobo¡o es efl. cogesfión. o seo. es corr-uncrcd y 
nosotros. porque elos no, pedion o nosólros todo. y les dijimos. nosotros no 
podemos ocr tooo, tustedes 9.ue vpr1 o i¡>O'lefi tes dijilnos. pongan oigo. 
hogoo,0 g__estión. pldoníe oba10 a Don Zcmbrono:· y hdy hablé con et 
lngenl� Manuel rnq_ ceo. hagan el Oficia, pero yo voy o ha� con 
Monve�to:'o d�-qlje no se.ec a dar. paro que ese ri�o e�é botado, 
porque lo que no quiere es que1a cO!Tlunidad pido-V deje botado el material 
ahí, entonces. poro evr1or ese problema yo le vamos a cec« a Manuelito 
que se suspendió por esta rozón. Bien compañeros. sin tener mós que hablar. 
siendo los 8:S• am, domas par 1erminodo esto sesión, y por favor vamos a 
recazo- nuestro trobo¡o con respcnsobrhdod y compoñensmo . 
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CONVOCATORIA N.º 1 GAOPIVH-S-SO-JPP-01·2024. 

scec-cs 
MIEMBROS OEl GAD PARROQUIAl VALLE HERMOSO 
Presente 

De mi consideración· 

En opf",coc'6n ol ile<ol e] Oel articulo 70. cer Código o-acocc ce Ofgor!zoetón 
Temtoriol. Au1onomk: y Descen•rofizoción y en ccnccrocncc con el articulo 318 
del m smo Céd'90 se convoco o Sesión Ordinario N.• l del leg.slahvo d� Gobierno 
Autórorno Deseen Ir o todo PorrOQv,ol Vote Hermoso lo m,smo que tendró luga el 
dla VIERNES 12 DE ENEIO DEL 202<11. en el S.Olón de Sesiones del GAO ecnccoor Valle 
Hermoso. o los 08::JO om con lo friolldoc de trotar el SIQ.)lente. 

OIOEN DEL OIA 

t. APROBACIÓN Ofl ORDEN Ofl DÍA. 

2. ANÁLISIS Y APROIACIÓN OEl ACTA OE SESIÓN OROINAIUA N.• 24 DEL 29 DE 
DICIEMBRE CH 2023. 

3. INFORME DE lAS ACTIVIDADES DEL MSC. JAIME PATRICIO PAREDES. PRfSIDENn 
DEL GAO PARROQUIAL VALLE HERMOSO. 

Volle Hermoso 10 de enero de 202:4 • 
..,v,L �"l{ 

-�1 ¡ 
;�c�7;�� e A . 
'"\,.,, -/'l,;,fr \¿e Po1/��;o,edes. 

l'�ESIOfNTf OH GAD l'Al!ROQUIAL 
VALLE HERMOSO 
Jl'�/WSC 
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